В АВАНГАРДЕ коммунисты

С ЧУВСТВОМ OTBETCTBEH-НОСТИ

В дорожно - строительном управлении широкий размах получило социалистическое соревнование. Возглавляют его и идут впереди соревнующихся опытные водители. коммунисты. Один нз них Николай Иванович Строконь. Уже десять лет как трудится он водителем в на-Из гошем управлении. в год подтверждает он звание ударника коммунистического труда, активно включился в соревнование за звание «Лучший шофер». Для него характерна такая черта как чувство ответственности за порученное дело, он член местного комитета.

Сейчас Николай Иванович работает на вывозке строительных материалов, план 105 - 107выполняет процентов.

> Л. ВОРОНИНА. экономист.

ЗА ДОБРОТУ, ВНИМАНИЕ к людям

Профгрупорг, редактор цеховой стенной газеты, член при комитете оргкомитета комсомола комбината небольшой переэто лишь чень общественных поручений, которые выполняет Евгения Николаевна Терещенко, оператор фабрики об жига.



ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА и треста «лисаковскрудстрои» кустанайской области

Газета издается с 1 марта 1969 года No 41 (1044)

ПЯТНИЦА. 2 июня 1978 г.

Цена 2 коп.

правофланговые соревнования

ВЫСОКИЙ РИТМ РАБОТЫ 103,3 проц Ваш коллектив интилетки будут выполнены с честью.

Рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим Лисаковского горно-обогатительного комбината

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Лисаковский комитет Компартии Казах стана, городской Совет народных депутатов с большим удовлетворением восприняли ваш рапорт о досрочном вы полнении плана пяти месяпев гретьего, ударного года пятилетки.

Претворяя в жизнь исторешения XXV рические городской съезда КПСС. воодушевленный принятием новой Конституции Каз. CCP. ваш коллектив за пять меся-1997 тысяч нев произвел тони товарного концентрата. план по выпуску валовой продукции выполнен

фланговым социалистического соревнования среди предприятий Министерства черной металлургин СССР. Взятый вами высокий ризм работы в прошлом году н пачале нынешнего позволяет пвердо рассчитывать, что план и социалистические обязательства третьего года

городской комитет компартии КАЗАХСТАНА

Городской комитет партин, городской Совет чародных депутатов горячо поздравляют вас и желают новых трудовых достижений в социалистическом соревнованни, направленном на досрочное выполнение планов и решение задач, определенных партней и правительст-BOM.

городской СОВЕТ НАРОДНЫХ денутатов

Пришла она в наш коллектив в 1976 году, на фабрике стала членом КПСС.

Евгения Николаевна хороший специалист, постоянно совершенствует свое мастерство - изучает технологию обжиг - магнитного обогащения. Ей присвоено почет-«Ударник комное звание труда».

Любят и уважают Евгению Николаевну товарищи по работе за ее доброту, внимание

> н. казарина, оператор.

ОТНОШЕНИЕ ТВОРЧЕСКОЕ

Хорошо справляется со своими обязанностями музыкальный работник детского сада «Елочка» Галина Леонидовна Колмогорцева. Она не ограничивается только одними уроками музыки, индивидуально занимается с каждым ребенком.

Ею организован детский оркестр, в котором с большим удовольствием занимаются детишки. Галине Леонидовне присущи хорошне качества, организаторские она провела праздники «Проводы зимы», «Праздник урожая», «День защиты детей».

Об опыте работы Г. Л. Колмогорцевой будет рассказано на городской конференини воспитателей детских дошкольных учреждений.

Сейчас творческий и инициативный работник занят подготовкой утренника для подготовительной группы.

Помимо своей работы Галина Леонидовна много времени уделяет общественной деятельности - она заместитель секретаря партийной организации.

Л. СМИРНОВА. заведующая д-с «Елочка».

В НАШЕМ ГОРОДЕ

60-летию комсомола

60-летию Ленинокого комсомола была посвящена грамма отчетного концерта в 🛢 Закона СССР между отдель детской музыкальной школе

Открыл концерт хор уча-щихся старших классов (дирижер В Хиврич), в исполнении которого прозвучала несчя Е Жарковокого Великой партин спасибо от души»

В сопровождении оркестра народных инструментов перед слушателями выступила Л. Гюпина, окончившая в этом году с отличнем музыкальную = ньколу по классу фортепнано.

Весело и задорно прозвучала в исполнении выпусклицы народиоло отделения О Сергиенко Детокая сюнта Золотаре ва. В заключение концерта оркестр баянистов неполнил несню Дунаевского «Летите го-

B. TAPACOB, слушатель школы рабкоров.

У нас в гостях юные музыканты

Вечор Встреча с прекрасцым, гостями которого стали выпускницы тетской музыкальной школы Людмила Бачурнаа, Светлана Вербовая, Галича Мистрюкова, прошел в ГПТУ-

С большим интересом и винмашнем прослушали присутствующие музыку композиторов Хачатуряна, Щедрина, Моцарта, Листа, Баха Довушки исполинли также несколько произведений легкой музыки и популярные современные песии

> Н. ВОЛОБУЕВА, Р. ИЛЬЯСОВА, учащиеся ГПТУ.

Опережение — ГОД

Развернулюсь соревнование за достойную встречу первой годовщины со дня принятия нового Основного ными рабочими Лисаковского горбыткомбината.

Каждын из рабочих, которын взял обязательство выполнить илан трех лет деся той пятилетки к 7 октября, понимает всю меру ответственности, что лежит на нем. II делает все от него зависящее, чтобы сдержать слово. Высокое чувство ответствен ности, творческий подход к делу — все это способствует не только постоянному перевыполнению плановых заданий и соцобязательств, но и впачительному опереженно теу сромов, которые намече-

Носрочно выполнила задание трех лет пятилетии и свое социалистическое обизакройщица зательство верхней одежды Г. С. Газарьянц, она работает уже в счет мая 1979 года.

На трудовом календаре у фотографа Б. В. Головчука - декабрь 1978 года. Не намного отстал от него победитель социалистического со ревнования в 1977 году обувщик комсомолец Н. П Шилкии, который работает в счет поября 1978 года

С опережением графика выполняют задания коммунисты парикмахеры Г. С. Василик. Л. С Чуракова.

> м. НАРИЖНАЯ. председатель профкома.

С ОТЛИЧНЫМ качеством

Постоянно выполняет пла новые залания и взятые социалистические сбязатель ства коллектив фабрики гра витационно - магнитного обогащения Лисаковского горнообогатительного комбината.

годовщине конститу ции посвящаем

При таком усиленном ритме и нагрузке изнанивают ся, а иногда и ломаются ме ханизмы и апрегаты. П тог да на помощь приходят ре-MOHTHURH

Многие бригады слесарей монтажников «Уралдомнаремонта» взяли обязательство в честь первой годовщины принятия Конституции СССР ожемесячно перевыполнять задания.

Лучших показателей в мас добилась бригада В. Ф. Воробьева, выполнившая зада ния на 113 проц.

Только с отличным каче ремонт ством производят жоллективы бригад кавалера ордена Трудового Красного Знамени В. С. Гриппина, А. М. Бондарева, П. П. Мелведева.

у. БАЙМЕНОВ, зам, секретаря партийной организации.

Все больше *AODOL*

На полях нашей Кустанайщины уже засеяны хлеба. Не так далек тот день, когда начнется жаркая уборочная страда. Тысячи самых различных машин и механизмов выйдут на поля, чтобы собирать урожан-78. И вот тогда, в осенние, иногда ненастные дни, хорошие дороги, связывающие между собой совхозы и районные центры, облегчат труд наших земледель-

А таких дорог в нашей области становится все больше.

Строители - дорожни к и ДСУ-50 взяли социалистические обязательства выполнить план 10 месяцев к годовщине принятия Конституции.

Участок № 1, которым руководит старший прораб Василий Григорьевич Томич. в первом квартале в соцналистическом соревновании занял первое место. В мае коллектив выполнил задание на 153 проц. Сейчас строители работают на дорогах Красный Октябрь - Канидыкуль и Кустанай — Джетыгара.

Коллектив участка № 2. руководимый коммунистом Виктором Монсеевичем Ковалевским, стронт дороги Уркаш ---Канндысор н Орджоникидзе — Жаильма.

План пяти месяцев полнен ими досрочно на 120 процентов.

А. ФЕДОРОВ.

BE3

РЕКЛАМАЦИЙ

Каждый день покупают лисаковцы хлеб, батоны, плюшки и другие хлебные изпелия. Выпекает их бригада Марин Ивановны Самсоновой.

Уже несколько лет работает коллектив без рекламаций, не случалось в их практике, чтобы выпеченная продукция поступила на возврат. Это говорит о том, что звание коллектива коммунистического труда бригада носит заслужение и подтверждает его высоким качеством изделий добросовестным отношением к работе.

Работает коллектив срывов, за май бригада справилась с планом на 105 процентов.

в. новиков. гл. инженер хлебозавода.

ПОВЫШАТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

В ПРОШЛУЮ ПЯТНИЦУ, КАК МЫ УЖЕ СООБЩАЛИ, СОСТОЯЛСЯ ДВЕНАДЦАТЫЙ ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ КАЗАХСТАНА. В РАБОТЕ ПЛЕНУМА УЧАСТВОВАЛИ СЕКРЕТАРИ ПАРТИИНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, РУКОВОДИТЕЛИ ГОРОДС К И Х ПРЕДПРИЯТИЙ.

ДОКЛАДЧИК, ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ГОРКОМА ПАРТИИ А. Г. ЖЕГЛОВ РАС-СКАЗАЛ КОММУНИСТАМ О СОСТОЯНИИ И МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ УЛУЧШЕНИЮ РАБОТЫ С РУКОВО-ДЯЩИМИ КАДРАМИ, ПО-ВЫШЕНИИ ИХ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОРУЧЕННОЕ ДЕЛО В СВЕТЕ ТРЕБОВАНИЙ XXV СЪЕЗДА КПСС.

В современных коммунистического строптельства постоянно возрастают, соответственно возрастает и роль партийных, советских, хозяйственных и общественных руководителей. Именно они повседневно паправляют усилия людей на выполнение и перевыполнение государственных иланов, развивают их трудовую и политическую активность Городские партийные эрганизации усиливают свое влияние на подбор, расстановку н и восингание руководящих работныков, стали также лучше решалься такие вопросы, как панбольшая отдача того или иного коммуниста.

В феврале прошлого года на пленуме горкома нартии обсуждался вопрос «О ходе выполнения решений XXV съезда КНСС по пдейной закалке и позышению роли руководящих кадров в городской партийной ва, Л. Г. Тютявина, В П По-досенов, В П. Власова.

Городской партийной организации удалось добиться определенного удучиения состава хозяйственных кадров. Из 46 руководителей 23 с высини образованием, 23—со средие-техническим.

Человек, даже обладаю щий необходимыми качествами, не сразу становится хорониям, врелым руководителем Ему необходимо накапливать знания и опыт, изучать досвижения науки, передовой опыт и внедрять их в практику. Городокая нарторганизация ведет в этом направлении разносторониною работу, помогает каждому руководителю быстрее обрести нужную работоопособность, воспитать в себе высокие политические, деловые и моральные качества, овладеть ленинским стилем работы.

В нашем городе большинство руководителей начинали с рабочих. Но и сейчае они повышают знания в школах партийного и экономического образования, занимаются общественной работой Докладчик отметил, что заслуженным авторитетом среди трудящихся пользуются Н А. Желтяков и С. М. Уразаев, В. А. Халда и В. А. Найденов, А. Е. Петру нин, Н. С. Ланкин, В. Е. Зарицкий, П. Г. Лымарь, П. П. Горбань, А. М. Кузнецов, Ю. Ф. Дроздов, Н В. Афанасенко, А Я. Ильимикий, К. И. Итимгенов и другие. Значительно улучиным свое отношение к порученному делу руководители УМР Д. Я Еременко и Н. В. Маркевич, директор завода КПД Н. 3 Детков. Всем этим руководителям присущи глубокая пдейная убежд нпость, хорошее знание дела,

оправившегося с работой окомпрометировавшего себя. Освобождены от занимаемой должности начальник ДСУ-50 т. Югатов, директор автобазы № 3 г. Байдвков, главный врач больницы т. Коготьков, начальшик фабрики т. Скрыль, от должности секретаря нарторгапизации г. Богатов, главный завода ЖБП 3 пиженер т. Колосков, главный механик ПАТП т. Лагачев, бывший председатель городокого комитета народного контроля т. Неровный

- Критике на пленуме была подвергнута неудовлетворы тельная работа отделов унравления комбината: планового, ОКСа, труда и зарилаты, опдела кадров, снабжения, бухгалгерии На недопустимо низком уровне осуществляется руководство производственным орделом, техотделом, отделом главного мехалика, плановым отделом треста. Руководителл завода ЖБП-3 неоднократно иредупреждались и критиковались за систематическое невыполнение плановых заданий, однако необходимых выводов для себя не делают.

¥ XV СЪЕЗД КПСС поста-А вил перед советским на одижого и эмпряженные и сложные задачи. Для того, чтобы их узнешью решить, необходимо улучинны стиль и метолы работы, взять на вооружение все новое и передовое К сожалению, еще находятся руководители, которые не прочь порассуждать о преимуществах прогрессивных методов управления, но сами продолжают работать по-старому. К примеру, до сего времени не внедрена полностью система управления качеством труда и продукини на предприятиях комчеловек. Вместе с этим, 52 дипломированных специалиста заняты на рабочих местах. В комбинате 46 специалистов на рабочих местах. В то же время принимают людей по вольномунайму на должности пиженерно технических работников.

Вызывает беспокойство и то, что на предприятиях города педостаточно еще ведется работа по закреплению кадров Большая текучесть в строительных организациях, ПАТП, АТП

«Современный руководитель, — говорил товарин Леонид Ильич Брежнев на XXV съезде КПСС, — должен оргапически соединить в себе паргийность с глубокой комнетентностью, дисциплинированпость с инициативой и творческим подходом к делу. Вместе с тем, на любом участке руководитель обязан учитывать и социально-политические, воспитательные аспекты, быть чугким к людям, к их пуждам и запросам, служить примером в быту».

Но, как отметил докладчик, не все придерживаются этих положений. В частности, это относится к руководству завода ЖБИ-3 Воспитательную работу здель зачастую подменяют административными приказами, проявляют черствое отношение к людям, что вынуждает некоторых увольнять ся с завода.

П ОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС» обязывает партийные органы, чтобы все коммунисты, руководителя сочетали постоянную работу по росту своего идейно-полигического уровня с повседневным

реждения. Из 42 работипков воего лишь 7 имеют высшее и пезакончевиюе высшее и 10 — среднее образование. Городской отдел культуры, парткомы и профкомы комбината, треста педостаточно занимаются подбором и воспитанием кадров упреждений культуры.

XII пленум городского комитета партии обратил винмание на подготовку руководящих кадров из числа женщан Долг партийных организаций омелее выдвигать их на ответственные посты, оказывать им необходимую помощь. Успешно оправляются со своими обязанностями директор хлебозавода М. М. Обухова, заведующая гороно О. М. Скрипникова, директор школы М. К. Усольцева и другие.

ПРОВЕРЯТЬ людей н пропение дела, — говорил В. И. Лении, — в этом, еще раз в этом, только в этом теперь гвоздь всей работы, всей политики».

Коммунисты города постоянно совершенствуют контроль исполнения, который обеспечивает претворение в жизнь директив партии и правительства, собственных решений

Для того, чтобы повысить опветственность руководителей за выполнение планов и заданий, в первичных организациях города создано 45 комиссий, которые контролируют деятельность администраций. Они придают партийному конгролю конкретный характер и усиливают влияние парторганизации на дела производства

Одной из испытанных и действенных форм контроля являются отчеты руководителей на партийных

организации». В октябре того же года — «О задачах городекого комитета партии по совершенствованию и творческому развитию стиля партийной и государственной работы». На бюро горкома партии рассмотрены также вопросы кадровой работы в коллективах ГОКа, «Культбытстроя», ГОВД и других.

ЕКРЕТАРИ партийных организаций выполняют одну из труднейших работ в области партийного строительства Абсолютное большинство вожаков парторганизаций, а их в городе - 71, постоянно заботятся о повышении эффективности производства, созданин атмосферы дружной работы и творческого поиска в своих коллективах В числе лучин А. Г. Жеглов отметил Б. В. Вишлерских, И П. Жерякова, Н А. Волкова, Ф А. Ханнову, А. А. Сленых, О. М. Аблудлину, В. И Прапорица KOBY.

Городской комитет нартии постоянию заботится о качествениюм улучинении состава секретарей парторганизаций. К примеру, среди коммунистов избранных в составы выборных парторганизаций, 90 проц. имеют высшее и среднеее образование. То же можно сказать и о составе председателей професованых коммунистов, среди которых коммунистов, среди которых коммунистов 59,6 проц., с высшим и средним образованием — 95,4 проц.

Проводится также работа по подбору кандидатур в состав резерва. Тщательно изучаются деловые, политические и моральные качества кандидатов, мноние о них трудового коллектива, товарищей по работе

В 1976 — 77 гг. на руководящую работу выдвинуто 28 человек. Успешно работают секретари парторганизаций А. П. Шпак, Т. М. Кожевникова, В. В. Лосев, Л. А. Сидоровысокая ответственность, умение оппраться на коллектив, учитывать его опыт.

П РАКТИКА показывает, что правильное решение кадровых вопросов, умение ружоводителей создавать атмосферу взаимной требовательлюсты, ответственности за порученное дело оказывают положительное воздействие на выподпение пламовых заданий и еоциалистических обязательств Например, в 1977 году тру дящиеся города досрочно справились с плановым объемом по реализации продукции По сравнению с 1976 годом объем промышленной продукции увеличнися на 17 проц. Хорошо работали коллективы ГОКа, Красносктябрьского боксигового рудоуправления, ремонтпо - механического завода, хлебозавода, строительных и траненортных организации, работников торговли и быта.

Н А ПЛЕНУМЕ были тлубоко проанализированы педостатки в работе с руководящими кадоами

В частности были факты, когда выдвинутые на руководящий пост люда не оправдывали оказанного им доверия, начали зазнаваться, пытались озвободиться от общественного контроля и критяки, потеряли чувство ответственности за порученное дело. Так произошло с директором Козыревского рудоуправления А. К. Гаврилятовым, управляющим трестом А. И. Приходько, начальшиком теплоцентра А. С. Федоровым.

Подобные ошибки в расстановке и воспитании одна из главных цричин сменяемости кадрюв, плохой работы некоторых предприятий и строительных организаций. За пять пропедпих лет бюро горкома партии было выпуждено освободить 31 руководителя как не

овната, заводах КПД и ЖБН-3, последним же такая система необходима как имкому другому. Совершенствование системы управления производством поможет получить продукции больше, лучшего качества, с наименьпими затратами.

Тов. А Г. Жеглов подчеркпул роль руководителей в организации социалистического соревнования, сказав, что оно ие даст положительных результатов, если руководящие кадры не будут вилотную заниматься им Необходимо также поддерживать почины передовых рабочих, направложные на досрочное выполнение годовых заданий и интилетки.

Руководящие работники должны уметь устанавливать правильные отношения с людь ми, создавать здоровый пенхологический климат в коллективе Однако, иногла случается обратное, когда ответственные лица занимаются склоками, создают нервозную обстановку, а это порождает жалобы и заявления. Так было в Козыревском рудоуправлении, в ПАТП. Лимпь с приходом нового руководства в этих коллективах улучивыем микрокли-

Ш ПРОКИП подъем культу эы, рост образования трудящихся создают такие условия, что даже опытным и способным организаторам подчас становится не под силу руководить, полагаясь лишь на опыт и чутье. Здесь уже необходимо говорить о повышении общеюбразовательного и техинческого уровня руководяних кадров. Пора изживать такие случан, когда на различных руководящих должностях работают люди со средним и чеполным средним образованием К примеру, в тресте таких 51

участием в коммунистическом военитании грудящихся. Абсолютное большинство делом отвечают на это гребование.

Много дет успешно ведут предагандистекую работу Н. С. Ланкин, В. Е. Зарицкий, Г. В. Хазиов. Активно участвуют в декцновной пропаганде Г. Р. Суржко, М. К. Усольцева, А. П. Зашка, В. И. Матвиенко, Е. Б. Джалимов. А. Г. Миляев.

Наряду с этим, было отмечепо на иленуме, отдельные работники беззаботно отпосятся к повышению своих политических знаний, не участвуют в пдейно - воспитательной работе, не всегда правильно разбираются во внутренней и внешней политике партии. таких лиц партийные организации должны учинять требова тельный спрос, так как все эго велет к нарушениям партийной и государственной диспиплины.

-Городской комитет партии, - сказал А. Г. Жеглов, оказывает номощь в укреплении кадрами городского отдела внутренинх дел. Работает специальная компесия, которая производит отбор и направляет людей на работу в милипню Одним из недостатков в работе с кадрами в ГОВД является невысокий образовательный уровень. Это не позволяет многим работникам четко, оперативно и с высокой культурой вести профилактическую работу по предупреждению правонарушений и широкую пропаганду среди трудящихся советского государственного права.

Далее докладчик проанализировал состояние работы с кадрами в педагогических коллективах школ города.

Неудовлетворительно укомплектованы квалифицированными кадрами культиросветуч-

бюро. Такие отчеты практикуются в АТП, 1139С, рудоуправлении, на РМЗ. Польза их несомнения. Тем не менее, они рецко проводятся в парторганизациях ПАТП, гороно, завода КПД.

С ЕПЧАС наша страна встулетки. Впереди у коммунистов города стоят сложные задачи Они гребуют дальнейшего напряжения сил, улучшения работы с кадрами Необходимо устранить недостатки в этом деле. Об этом говорили многие, выступающие в прениях по докладу. Партийным организациям пужно руководствоваться тем, что план - это главный инструмент реализации экономической политики партии. Поднять ответственность руководителей и спецналистов за порученное дело. На стойчиво восинтывать кадры в духе творческого отношения к работе. Не допускать неоправданной перестановки п частой сменяемости работников

Нужно, говорили участники пленума, улучшать стиль и методы работы, добиваться, чтобы руководители учитывали социально экономические и воспитательные аспекты, были чуткими к людям, их нуждам и запросам.

Заканчивая свое выступление А. Г. Жеглов выразил уверечность, что городская партийная организация будет последовательно претворять в жизнь ленинскую политику подбора, расстановки и воспитания кадров и на этой основе обеспечит выполнение задач, поставленых XXV съездом КПСС.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

ТУ зимнюю февральскую ночь в третьем микрорайоне неизвестными лицами была ограблена квартира Приехавшие вскоре раболенки милиции начали псиск преступников. В одном из полъездов они усльинали шум подгулявшей компании и решили проверать, кто в столь поздинй час так веселится. Каково же было их удивление, когда с трудом достучавшись, оны увидели перед собой изрядно выпивших несовершеннолетних ребят и девочек, пытавинися объяснить, что они отмечают 16 летие овоей подружки.

Гуляди они без присмотра взрослых. Отец именинницы в это время, как говорят, «лыка не вязал».

Вот так, совершенно случайно, стало известно о вечеринке, организованной ученицами восьмых классов из первой и третьей школы совместно с учащимися ГПТУ-178, на которой были нарушены все правиля поведения, дисциплины и морали советского школьника

Н ЕСКОЛЬКО слов о квартире, в которой проводилась вечеринка и об ее жильцах.

А. Г., скажем, Семья Итичкина — давно известна не только в милиции, но и многим жителям горола. «Славу» она приобрела из-за пристрастии к алкогольным напиткам Подчинив всю жизнь этой ненасытной жаж де, она добилась соответ ствующих «успехов». Жена Птичкина умерла от белой Две дочери пригорячки. знаны умственно отсталыми и учатся в специиоле. Сын неоднократно совершал уголовные преступления и сейчас вновь отбывает наказание. Трудно складывается жизнь и у остальных детей. Но все это не мешало Птичкину продолжать праздновать «зеленого эмин», по всяжому поводу и без повода.

Семья Итичкиных с 1973

— Девчат-то знал: подружки из школы № 1, где Галя училась раньше. А ребят нет.

— . Пришли девочки, — продолжает он, — стали готовить угощение, разные там салаты, закуски. Принесли с собой выно.

— Сколько?

— Бутылок щесть Я тоже взял. Идал своего товаряща (который так и не пришел) и знакомую, Галя в это время отсутствовала, была на вечере в иколе, участвовала

сутствовали, пока им об этом не сказали в школе.

Мать Лены говорит:

— Да, мы отпустилн Лену к Птичкиным, а сами ушли к брату и остались ночевать.

Лена вам рассказала, сцрашнваем, — сколько времени она там провела и как процел вечер?

Нет, отвечает мать,
 со мной она не делится, и обо всем я узнала во время каникул.

Надя же попросту удрала

пора, что он осмелится преступить и границы закона...

Е СТЬ ЕЩЕ одна сторона вопроса. Коллектив класса, в котором учатся такие дети, живет вполне определенной жизнью, которая направляется педагогами, вноверской, комсомольской организациями, родитель ским комитетом. У них свои интересы, свои горести и радости, свои уснехи и неудачи. Все это в рамках нормальной, естественной жизни совотских людей.

забыла, хотя от денег никогда не отказывалась! Дети стали чужие — не признавали в нем отца. В школе их очитали трудновоспитуемыми...

— Слишком дорогая цена, — с тоской говорил он, учежая, — за то материальное благополучие, которое теперь у меня есть, кто зарабатывает всего 60 рублей и имеет настоящую семью.

Вот что означает иногда

«ндеал»...

Спору нет, с трудновоспитуемыми подростками ведется большая работа в которой принимают участие инвола, ГПТУ, инонерские, комсомольские и общественные организации, органы милиции. Но весь их труд не всегда приведет к положительным результатам, если и сами родители не возьмутоя за воспитание своих детей, не начнут контролировать их поведение, учебу изо дия в день.

Но здесь надо скавать что многое зависит как определится их дальнейшая жизнь. Подросткам, о которых мы писали, — всего по 16—18 лет. Все будущее перед пими только открывается и у каждого есть возможность добяться уважения окружающих, стать

полезными обществу. В семье у Гали Итичкиной

уже заметны кое-какие сдви-

Вот справка, которую дали инспекции по делам несовершеннолетних Лисаковского ГОВД и завуч воспитательной части школы № 3 Л. С. Доброва спустя три месяца после описанного случая:

«При беседе выяснилось, что Галя ходит в школу регулярно (пропусков без уваниятельных причин нет) Учится слабо, хотя вроде старается. В школу ходит опрятно одетой, активно участвует в художественной само деятельности, проявляет

некоторый талант». Узнали мы, что и отен

не пройти мимо...

О ЧЕМ МОЛЧАТЬ НЕЛЬЗЯ

в спектакле... Потом собрались ребята из ГИТУ 178...

Трезвые?

— Не все. Во всяком случае двое были явно выпившими Они тоже принесли вина. Котда верпулась Галя, я посидел немного с ними и ношел в свою номинату.

Да, Птичкии не был оргаинзатором. Он даже не пил с выми. Все это он проделал в другой комнате и лег спать, оставив молодежь бэз присмотра. Судя по всему считал, что следить за поведением дочери и ее друзей, а также отвечать за них должна учительница или инспекция по делам несовер шеннолетних...

А в это время собравшиеся подростки, зная, что никто их не контролирует, светлын праздник дия рокдения превратили в настоящую пойку с шумом, скандалами, дражой,

Впрочем, вечерника имеет свою предысторию. Незтролго до нее двор из участниц — Лена и Света — тоже отмечали свое 16-летие Кроме подруг, на торжество пригласили и ребят, с которыми случайно познакомились на улице. Родители Лены любезно предоставили

из дому, как проделывала это не раз, ягая, что мать не будет особо беспоконться.

А вот высказывание матери Светы.

— Стараюсь одеть, обугь ее, чтобы все было, Сама хожу в трянках, а у нее все есть. Поотому и работала, дома почти не бывала, все прихватывала ночные, да и дополнительные часы. Кык уйду — ее воля, что хочет, то и делает. А что делает не знаю, не говорит Сейчас исполнилось ей 16 лет, пусть делает что хочет!

К высказываниям родителей трудно что нибудь добавить — вполне ясно, сколько внимания они уделяли своим детям, как они их так воспитывали, что родные дети, по сути дела, перестали с ними считаться.

Как же могло это получиться? Что привело к огдалению детей от родителей, к бездущному безразличию друг к другу.

Постепенно выяснилось. что семейная жизнь у всех родителей этих подростков сложилась неудачно: у многих отцы покинули дом, а мать чривела другого; у других — пьют; у третьих матери-одиночки. И за всеми

рим, живнь ущемлена во многом. Пишут в классе сотинения о родителях, а им и писать-то нечего. Ходят школьники друг к другу в гости, а им и пригласить-то некуда — дома пьянки. Увлекаются одновласеники чем нибрудь: кто-то вяжет, кто-то собирает марки, ктото рыбок или зверющек дер жит, или конструирует радиоприемник, а у них иногда в доме хоть шаром покатипусто, один бутылки из-под всики... Поневоле они начинают отдаляться от коллектива класса, стараются найти такую компанию, где интерес совсем в другом, где можно чем-то - грубостью, силой, курением или вышивкой - именно переходом через границу дозволенного, показать превосходство (кажущееся) над своими одноголками.

У детей, о которых гово-

П совсем не случайно девички, участвующие в вечеринке, встретились и подруженлись именно с такими ребятами. Да и вечеринку они устроили, копируя во всем взрослых — своих родителей.

не зря здесь был затронут вопрос восинтания меч-

года стоит на учете в инспекции по делам несовершен нолетних, и время от времени проводятся проверки в их выписки из протоколов: 20 января 1978 года А. Г. был пьяным Причина: жилищно - коммунальный отдел отключил 12 февраля 1978 Α. Γ года вновь пьян. Причина: собирается же ниться. 18 февраля 1978 года — пьян, Причина: день рождения дочери.

Но страшно не только его личное пьянство. На непрерывные попонки в эту квартиру, как мухи на мед, слетались все отъявленные пьяницы, зная, что здесь они всепда будут приняты и смогут, никого не стесняясь, отдаться хмельному разгулу. В «букете» его гостей можно насчитать немало таких, кто сегодня пребывает в «не столь отдаленных местах» за тунеядство, алкоголизм, воровство. Квартира Итич киных стала язвой, «HIKOлой» для всех, кто не хочет нормально жить.

К АК ЖЕ случилось, что адесь была ор ганизована «вечеринка» не совершеннолетних?

— Я. — говорит Анатолий Григорьевич, — дал Гале 30 рублей на подарон по случаю дия рождения.

Немного подумав, призна

- Пять рублей я потом забрал..

И опять, помолчав, полжает:

— Сказал ей — возьми торт, конфеты, лимонад. Думал, что все будет нак в прошлом году: придут ее одноклассники, проверит учительница, повеселятся и разойдутся. А пришли-то совсем другие ребята и девча-

—Вы их знали раньше?—

спросили мы его.

веселой компании CBOIO квартиру и ушли из дому: «чтобы не мешать». Даже поинтересовались, что представляют из себя эти А это стоило бы ребята. спелать!

Саша З. вместе с Юрой С. за свою короткую жизнь уже успели посидеть на скамье подсудимых за кражу мотоцикла и «заслужить» года...

..Володя Н. был на учете в детской комнате милиции за дражу, за то, что отбирал деньги у учащихся, которые помладше да послабее...

... В характеристике у Леонида М. написано, что он с семи лет пьет и курит, а сегодия в училище не посещает запятия, отказывается от работы...

Пыли и на той, и на другой вечеришке, но в первом случае остерегались, так жаж знали что родители Лены все-таки вернутся, и это им мещало. Мещало повеселиться так, жак им хоте-Поотому, по их мне нию, «настоящий праздник» решили устронть попоэже -у Гали Птичкиной. И предупредили ее, чтобы своих одноклассивьков не приглаща ла, из-за того, что, мол, «пить випо не булут».

Квартира Птичкичых, конечно, выбрана была спроста: «Слава» ее - где «все можино» -- сыграла свою

роль. ... И попраздновали ...с часов вечера до 11 часов следующего дня. Только чистая случайность помешала сохранить все в секрете от родителей

Н О ВЕДЬ в то же время ни один родитель палец об палец не ударил, чтобы помещать им, проверить, как они там проводят вечер. побеспоконися. никто не жопда их дети не пришли домой ночевать. Более того, некоторые вообще не знали,

что их чада в эту ночь от-

семейными неурядицами, за стремлением старших устронть свен личные дела - дети остались забытыми, отошли на второй илан. Чему же могли сыновья и дочери на-УЧИТЬСЯ В ТАКИХ СЕМЬЯХ, ЧТО становилось предметом подражания, какие мечты идеалы воспитывались них?

Многое уже было подготовлено тем, что взрослые иногда сами не замечали какие условия они создали в семье, не видели, как их ребенюк постепенно отбивается от рук, становится на снользкую дорожку. B peзультате, сперва - неуспеваемость, плохая дисциплина на уроках, затем первые, казалось бы, невинные шалости, вызовы родителей в школу (хорошо если они приходят!). Но ведь так, из года в год, и накапливаются все эти переходы за границу дозволенного и откладываются в душе, в характере ребенка. становятся привычкой переходить эту границу, сначала в мелких проступках, потом - в более крупных, и придет, в конце концов, такая ты и идеалов у детей.

Как то раз поделился исторней своей судьбы бывший житель нашего города. был среди первых строите-Рабютал лей Лисаковска. здесь растил детей. Условия для жизни ему были созданы как и для всех жителей города — работа, квартира, сад-югород. Все его уважали за труд и добросовестность.

По хотелось большего: новую обмашину гаравк. становку, мебель и т. д. Постепенно это «большее», погоня за ним, стали идеалом, смыслом жизни в их семье. оттеснило все другие мечты

и идеалы.

Уехал на Север и много лет, в тяжелейших условиях, не считалсь ин с временем, ни со здоровьем, работал, колял деньси Регулярно посылал несбходимые суммы жене и детям, которые остались в Лисаковске.

А когда накопил столько, что можно было бы жить тена) за счет процентов с чилада на сберкнижке, вер нулся обратно.

Не обрадовались его возвращению Жена давно его

вать полоики в своеи квартире (будем надеяться, что навсегда!).

Хочется верить, что и другие участники этой неприятной истории, а также их родители и воспитатели сделали правильные выводы, тем более, что сейчас для многих ребит настала пора экзаменов и определения овоей дальнейшей жизни.

И нам, взрослым, следует учесть урок этой истории -не проходить равнодушно при малейшем нарушении правил общественного порядка со сторюны подростков, останавливать их вовре-

А родителям во время летших каникул, когда у школьников большая часть време ни будет не занята, необходимо уделять особое внимание досугу детей. И ни на минуту не забывать, что луч шее, что может создать человек — это его ребенок. который должен стать полноценным гражданином Советской страны, будущим строн телем коммунизма,

А. ЛУКЬЯНЧИКОВ.

HVDCOM антисоветизма

движения, на путь ярого анти- ду. советизма, пишет в газете «Пэтственный деятель Х. Мукерджи.

приверженности 😑 на деле завимает проимпериа ветего с инициативы и усилива поенным стратегам НАТО, релистическую позицию. Приме- до антисоветскую истерию. ром тому •лунит отношение Ки- В слепой ненависти к перво-

Развитие событий в Китае и тая и мационально освободи его внешняя политика служат тельной борьбе народов Анголы ше даже самых оголтелых реак наглядным доказательством то- и Мозамбика, пога Африки и ционеров Запада в своих восго, что нитайские лидеры факти- всего африканского континента, хвалениях нейтронной бомбы чески отказались от марксизма- попытки решать территориальленинизма, сошли с пути социа- ные проблемы с соседями воен- указывает Мукерджи, Китай одлистического развития и встали ным путем, как это было, на- новременно делает все новые и на позиции предательства меж-пример, во время пограничного повые закупки вооружения па дународного коммунистического комфликта с Индией в 1962 го- Запале.

рнот» видный индийский обще но предпринимал шаги для нор- СССР и другим странам социамализации отношений с Кита листического содружества, Заявляя на словах о своей ем, говорится в статье, однаво вопросам разоружения и разпринципам пекинское руководство под раз- рядки, национально - освобомаркензма - лешинизма, отмеча- ными неблаговидными предло- дительной борьбы играет на рует автор, китайское руководство гами каждый раз отвергало со ку мировому империализму,

MY B MHIDE социалистическому государству, указывает Мукер диси, орган ЦК КПК газета «Жэньминь жибао» пошла даль-

Подневая империалистам.

Автор подчеркивает, что по-Советский Союз неоднократ зиция Китая по отношению к аминонерам всех мастей.

(TACC).

Подходить принципиально

Содналистический образ исими, утвежденный в нашем обществе, предполагает гармоничное развитие его членов. Однако эти принципы прививаются человеку не
изолированному от повседневной действительности, а
со всеми ее особенностями, с
ее прошлым. На прошлого,
наряду с хорошим, нам досталось лемало отрицательных явлений, самое отвратительное на которых — пьяи-

Партия и правительство уделяют большое внимание оорьбе с этим пороком, Но, конечно, без участия общественности, без планомерной, компленсной работы в этом паправлении, вряд ли можно получить какие-то положи тельные результаты. Именно поэтому очень важна деятельность общественных организаций по борьбе с пьянством, воспитательная работа партийной организации в иголлективе, пример коммувся общественная HIHCTOB. жизнь в комплексе.

Общественные организации цеха сетей и подстанций, администрация и партийная организация уделяют большое внимание разъяснению трудящимся принципов социалиствческого образа жизни, того, какой ущерб наносит алкоголизм маждому конкретному человеку и обществу в целом, носинтательной работе с какдым членом коллектива.

Немало сделано в этом направлении партийной организацией, воэглавляемой М. П. Филатовым. Большая работа ведется коммунистами по эктивизации всех форм общественной жизни. Это, во-первых, охват наших рабочих всеми формами обучения: имвышение общеобразовательного уровия, паррийной, комсомольской и

понюретных примерах ярко и убедительно рассказывают о положительных и отрицательных сторонах жизни рабочих вне производства, помогают сделать людям нуженые выволы.

Второе, не менее важное это активная общественная жизнь во всех ее проявлениях, выполнение тружениками различных общественных поручений. У нас овыше 50 проц. работников цеха имеют постоянные обшественные поручения и выполняют их. Руководят различными общественными организациями и являются их членами, отвечая за определенный участок работы, организуют мероприятия, выполняют определенные грузки по профсоюзной, комсомольской и партийной ли-

Неплохо работает в цехе комиссия по профилактике правонарушении, возглавляемая коммунистом А. П. Бабичем. Члены ее А. Р. Долинина и Б. Г. Мурзабекова не только проводят беседы, но и посещают при необходимости рабочих дома, интересуясь их жизнью вне В этом же производства. паправлении большую воспитательную работу ведут начальники участков В И. Гаер, В. С. Лямин, которые знают своих рабочих только по их производственной деятельности.

Парторганизация осуще ствляет постоянный контроль за деятельностью комиссии. I примеру, в марте этого года на партийном собранни слушался вопрос о ее Коммуни работе. сты высказали свои замеча-A. H ния ее руководителю Бабичу. В частности, было указано на слабую гласность воспитательной работы.

ЗДРАВСТВУИ, ПРАГА

Радостные, немпого шальные от того, что впереди дни отдыха, да еще где — в Чехословании, собратись в обмоме комсомола 40 ребят и девчат, комсомольцев Кустанайской области В дороге знакомятся быстро, Мы уже знали, что в нашей группе есть хлеборобы, водители,

К ужину вернулись уставшие, довольные встречей с Прагой.

Вечером устроили в одном из номеров пресс-конференцию, на которой на наши многочисленные вопросы отвечал Златош. Так мы узнали, что русский язык понимает почти каждый чех и словак, что русский изуча-

месте, где стояла деревня. посажены розы, все посетители приезжают с живыми цветами. Наша группа тоже возложила цветы и минутой молчания почтила память погибими.

После этой экскурсии нас повезли в одно из красивей ших мест Пражской области замок Карлштейн, который был построен в 11 веле Карлом IV. Когда-то в замке хранились ценные докумен ты, драгоценности. Он выдержал много осад, и за всю историю ни разу не был за-Толщина хвачен врагами. его стен достигает 5 метров. Большое впечатление на нас произвела часовия Святого Креста, которая украшена шлифованными камиями и самоцветами.

В БРАТСКОЙ ЧЕХОСЛОВАКИИ

Событнем огромного значения в развитии братских отпошений между Чехословакией и Советским Союзом является визит в ЧССР советской партийно-правительственной делегации во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС. Председателем Президнума Верховного Совета СССР Л. И. Брежне-

Совсем недавно автор этих записок отдыхала по туристической путевке в Чехословакии. Она рассказывает об этой стране, делится впечатлениями об увиденном, о встречах.

бухгалтер, медсестра, экскаваторщики, машинияст тепловоза.

Последние наставления и мы в вагоне поезда Навлодар — Москва. Под веселые щутки, смех и возгласы занимаем купе. ...Поезд тро- пулся. Через двое суток мы будем в столице нашей Родины, Москве.

В Москве перосадка и теперь наш путь лежал в столицу ЧССР — Прату.

Обслуживает нас комсомольско - молодежная бригада, проводинки в форме, с комсомольскими значками. в вагоне все сияет чистотой.

Трудно передать чувства, которые испытываещь, когда пересекаещь границу. Пограничники в последний раз проверили нации паспорта. И вот мы едем по земле Чехословацной социалистической республики. Мы, советские туристы. В течение 12 дней по нас будут судить о нашей стране, в течение всето этого времени мы должны достойно представлять Советский Союз. От этого мы чуточку трусим и гордимся.

Прага встретила нас ярким солнцем, теплом, радушными

ется в шжолах и гимиазиях, как один из основных.

На следующий день рачо утром мы вновь поехали осматривать Прату.

Златош показал нам здание старой ратуции, плущадь перед ней — любимое место отдыха пражан, Дэм Правительства, учебные заведения, Пражский Кремль

Незабываемая встреча произошла в Пражском Кремле. Случается же такое! Привела нас наша экскурсовод (каждую экскурсью ведет другой работник туристического бюро) на территорию Кремля. Начала, как положено, взодить нас в курс своей бесе ды и тут мы слышим: «Ре бята советские солдаты! Здесь нам стало не до экс курсии, и не до экскурсовода. Солдаты, наши парии и девчата, перемешались Пошли разговоры. Нашлись земляки из Казахстана

Взрыв смеха вызвал вопрос одного из военнослужащих: «А снег в Казахстаче еще есть?».

На память об этой встрече мы вместе сфотографировались на фоне степы Иремля Экскурсовод на нас

КАРЛОВЫ ВАРЫ Н ОСТРАВА

Если в Праге нам старались как можно больше рас сказать о городе, познакомить с историей его вомикновения, не оставляя свободного часа, то в Карловых Варах и Остраве нас разгрузили от экскурсий.

Каждый отдыхал как мог В красивом месте расположена была наша гостиница: среди гор и лесных масси, в в. в. на берегу гориой речли. Уходили мы рапо утром на гостиницы и целыми дилми бродили по городу. Жители города, особению старшее поколение, высказывали нам дружелюбие, помогая в затруднительных случаях

Карловы Вары — город курорт международного значения В нем отдыхают люди со всех концов земли, когдато в нем лечились Геге, Шиллер, Суворов, Шопен, Карл Маркс. В городе 12 лечебных источинков Малкин не увидишь, так как пу денжение запрещено

Карловы Вары остались позади и мы в Остраве угольном и маталлургическом центре Чекословачии. В нем сосредоточены шахты, заволы тяжелой промышлен

экономической системой обучения. У нас есть отличные пропагандисты, которые хорошо знают свое дело, преподносят учебный материал не в отрыве от деист вительности, а непосредственно связывая его с жизнью коллектива. Таким образом, уже здесь наши рабочие учатся правильню полимать и оценивать те или иные явления, осовнают свою причастность и общему долу, ютветственность за порученный участок работы. Пракпически всеми формами обучения у нас охвачено около 100 проц. трудящихся. Хорошими пропагандистами являются М. Бекмухамбетова, В. С. Лямин, В. И. Гаер.

В этом отношении большіую помощь нам оказывают работники городского отдела внутренних дел. Всегда хорошо воспринимаются ступления перед трудящимися цеха начальника ГОВД С. Хрипуна, с большим интересом слушали у нас выступления его заместителя А. П Малоземова. Они на

Вся эта совместная работа свои положительные результаты. У нас, в принципе, почти полностью изжиты такие явления, как нарущения трудовой дисциплины, прогулы, правонарушения, ньянство. Яржим примером служент тот факт, что мы упразднили товарищеский суд, так как ему фактически нечем заниматьоя, Случан нарушений у нас редки, и необходимость в товарищеском суще отпала.

В заключение хочется отметить, что одни общественные организации без помощи со стороны партийной, професоюзной, комесомольской организаций, без комплексной воспитательной работы, активнзащии общественной жизин не смогут добиться значительных результатов Это является непременным условнем в работе с коллек-

THIBIOIM

В. ЗАРИЦКИИ, начальник цеха сетей и подстанций.

СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ

Прошло первенство города среди школьников лепкой атлетике.

В забеге у юношей на 800 м. хорошне результаты показали В. Байчеров (школа № 3), А. Григорьев (школа № 2).

Неплохо выступили Вера Сосенко (школа №3), Татьяна Кадошникова (Октябрьская СШ), Марина Арестова, Сергей Петровский, Эдуард Фафенпут, Ольга Конвисарова (школа № 2), Элина Гурова, Алла Максимчук, Нина Жаркова, Василий Стихини, Марина Кузнецова (школа № 1).

В командном зачете постоянно лидировали спортсмены школы № 2 которые стали победителями уже в шестой раз и завоевали переходящий кубок спартакиады школьников.

Второе место заняла команда школы № 1 Коллектив этой школы во всех видах выступил ровно, без срывов. В этом большая заслуга преподавателя физ-КУЛЬТУРЫ М. И. Захарова На третье место вышли учащиеся школы № 3.

B. APTEMBEB.

ульюками пражан. На вокзале уже ждал наш гид -Златош. Побросав вещи в гостинице, всей прушной пошли гулять по Праге.

До позднего вечера мы бродили по ее улицам, осматривая красивые здания. Восхищались пражанами, которые теплыми улыбками располагали к себе, уступали нам дорогу Мы недоумевали, как они узнают советских людей — ведь на лбу же че написано об этом.

не обиделась, она иокренне порадовалась с нами этэй встрече, сказав, что такое случается редко.

Последний день в Праге. Последние экскурсии. Сначала в деревню Лидице. Вернее, не в деревню, а на то место, пде она когда-то была. Фашисты сожгли деревню, сравняв ее с землей. Всех мужчин расстреляли, женщии разлучили с детьми, отправили в концентрационные лагеря. Сейчас на том пости. Основная масса добы чи камелиного угля идет этом городе.

В Остраве мы прощаемся с нашим гидом Златошом. вручаем ему сувенир, вспоминаем смешные ситуации. в которые мы попадали все вместе, смеемся. Очень жаль было расставаться, но нас ждала наша прекрасная Родина.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

нам отвечают

Запланирован ремонт

По поводу статын «У двух хозяев» («Лисаковская новь», № 29 от 14. 04 1978 г.) сооб щаем, что нами запланированы работы по ремонту тротуарных

дорожек. В течение летнего пернода они будут выполнены. Что касается проезда автопрадкопорта, то в этом есть необходимость, так как в доме №№7 и 11 находятся склады ОРСа, а в доме № 8 — саптехслужба ЖКО ЛГОКа.

> м. СУХАЧЕВ, и. о. пачальника ЖКО ЛГОКа.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

Испольом Лисаковского городского Совета народных депутатов выражает глубокое соболезнование бухгалтеру горисполкома ТАРА СОВОЙ Валентине Ивановно по поводу безвременной кон чины ее отца

ГУЧАК Ивана Фомича

Меняется двухкомнатная квартира в г. Лисаковске га одно- или двухномнатную в г Алма-Ате,

Обращатыся по адресу: 5 микрорайон, дом 2, ыв. 12, после 19 часов вечера.

Меняется комната 18,6 жв. м. в благоустроенном доме на втором этаже в гороце Туймазы Башкирской АССР на однокомнатную квартиру в г. Лисаковске.

За справками обращаться по адресу: г. Лисаковск. 3 микрорайон, дом 15, кв. 11, в любое время дня.

Меняется однокомнатная благоустроенная квартира 18,5 кв. метров в г. Магин тогорске на равноценную в т. Лисаковске.

Обращаться по адресу: г. Лисаковск, 3 микрорайон, дом 14, кв. 65.

Меняется двухкомнатная благоустроенная квартира на 3-м этаже в г. Караганде на равноцениую в г Лисаковске (2 или 3 этаж).

Обращаться по адресу: г. Лисаковск, 3 микрорайон, дом 11. кв. 6, в любое вре-

Меняется благоустроен ная четырехисмиатиая квартира на третьем этаже на трехкомналную и одноком натную

Обращаться по адресу: город Лисаковск, 1 микрорай он, дом 10, кв. 120. После 6 часов вечера.

Меняется благоустроенная трехномнатная невартира в центре города Лисаковска на ражноценирую или двухком натную в городах Челябинск. Чеоаркуль, Ульяновск.

Обращаться но адресу г Лисановск, 3 микрорайон, дом 16. кв. 32. после 17 час

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом № 19. Телефоны: редактора — 3-62 (АТС треста); сотрудников — 5-87 (АТС комбината).